www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6369 :11 =579 - 6369 ist durch 11 teilbar (11(] 6369).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

751708
827046
1069762
945979
924737
833217
439714
792386
988526
266476
74350
660341
371393
556095
218680
511391
642334
947441
263891
908546
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Losungen

Zahl1l 751708 auessmme  75+417+08=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 751708)
Zahl2 827046 querssmme  s2+70+46=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 827046)
Zahl 3 1069762 ouesumme 1+06+97+62=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11.1069762)
Zahl 4 945979 ouesumme  94+59+79=232 :11=2100 Nicht durch 11 teilbar (11 { 945979)
Zahl5 924737 ouesumme  92+47+37=176 :11=16 durch 11 teilbar (117924737)
Zahl 6 833217 quersumme s3+32+17=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 833217)
Zahl7 439714 quersumme 13+97+14=154 :11=14  durch 11 teilbag (11 | 439714)
Zahl 8 792386 aquessmme  79+23+86-188 :11=1709 nicht durch ldsteitbar (11 } 792386)
Zahl9 988526 querssmme  os+85+26=209 :11=19 urch 11 teilbar (11 | 988526)
Zahl 10 266476 aquessmme  26+64+76=166 :11=1509 Nicht durchplIsteilbar (11 } 266476)
Zahl 11 74350  quersumme 7+43+50=100 :11=909 Nicht#durCh 21 teilbar (11  74350)
Zahl 12 660341 ouesumme  e6+o03+41=110 :11=10 URCANLL teilbar (11 | 660341)
Zahl 13 371393 ouesumme  37+13+903-143 :11=13 g@urchy 11 teilbar (11 | 371393)
Zahl 14 556095 uerssmme  ss5+60+95=210 :13= 103y picht durch 11 teilbar (11 4 556095)
Zahl 15 218680 ouesumme  21+8s+80=187 :u1<9%  dUrch 11 teilbar (11 | 218680)
Zahl 16 511391 ouerssmme  s1+13+91=155(:1150409nicht durch 11 teilbar (11 4 511391)
Zahl 17 642334 quessmme  es+23+34@m1 :11=-28  durch 11 teilbar (11 | 642334)
Zahl 18 947441 quessmme  oa+74+41£00 sta=10  durch 11 teilbar (11 | 947441)
Zahl 19 263891 ouesumme 2658+ 98155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar (11  263891)
Zahl 20 908546 oauesumme 90 +88446= 221 :11=2009 Nicht durch 11 teilbar (11 { 908546)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

